PAŽEIDIMO (-Ų) APRAŠO PAVYZDYS

Įvadas. Aprašoma KET pažeidimo, už kurį buvo atimta teisė vairuoti, aplinkybės (eismo įvykio vieta), situacija (gali būti schema), pažeidimo esmė:

Aš, (vardas, pavardė), 0000 m. mėnesio 00 d. kelyje (miesto gatvėje, sankryžoje, gyvenvietėje) padariau KET pažeidimą (nurodyti konkretų pažeidimą), dėl kurio man buvo surašytas pažeidimo protokolas ir paskelbtas policijos (arba administracinio teismo) nutarimas (parašyti nutarimą).  Aprašau pažeidimo aplinkybes, situaciją (nubraižau schemą, jei buvo autoįvykis) ir pažeidimo esmę.

Pažeidimo vertinimas. Vairuotojas pateikia KET pažeidimo (-ų) komentarą (-us), kaltininką (-us) ir pan., pažeidimo (-ų) vertinimą (-us):

Nurodomas vairuotojo požiūris į pažeidimo sunkumą. Vairuotojas išvardina priežastis, kurios pastūmėjo pažeisti KET. Įvertina savo veiksmus.

Išvados ir siūlymai. Nurodomos konkrečios siūlomos priemonės (išvardyti), kad vairuotojai neįvykdytų panašių pažeidimų, kita, vairuotojo nuožiūra, aktuali medžiaga, susijusi su pažeidimu:

Vairuotojas siūlo konkretų veiksmų planą (-us), kaip galima išvengti tokio KET pažeidimo. Išvardina kitas, jo nuomone, veiksmingas priemones, galinčias užkirsti kelią panašiems pažeidimams.

Informacijos šaltiniai. Nurodomi informacijos šaltiniai, kuriais buvo remtasi rengiant pažeidimo aprašą;

Policijos (arba administracinio teismo) nutarimas.

Priedai. Pridedamos schemos, grafikai ir kita informacija, susijusi su KET pažeidimu.

